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  Tudnivalók belföldi csoportos utazás szervezéséhez  
  
Társaságunk valamennyi közlekedési módozaton – vonaton, buszon, illetve HÉV-en – biztosítja a csoportos utazás
lehetőségét annak érdekében, hogy az együtt utazó csoport egy járattal, többletszervezés nélkül,
kedvezményesen, egyes esetekben díjmentesen érhesse el úticélját.

Vasúti utazás során – az utasforgalmi és üzemi viszonyok függvényében – az együttes elhelyezést is biztosítjuk,
amennyiben a csoport létszáma jellemzően húsz főnél nagyobb. Az együttes elhelyezés elérhetetlensége esetén 
alternatív utazási lehetőséget ajánlunk utasaink részére, mely mellett a különvonatok és különkocsik [1]
közlekedtetése is elérhető.
A vonattal történő csoportos utazási igényeket legkésőbb az utazást megelőzően 7 nappal
korábban elektronikusan ezen az oldalon [2] lehet megtenni.  Amennyiben utazása során több közlekedési
módozatot kíván igénybe venni, valamennyi ehhez kapcsolódó űrlapon jelezni kell a csoportos utazási szándékot. A
csoportos utazást akkor is be kell jelenteni, ha a csoport tagjai ország- vagy vármegyebérlettel rendelkeznek.
Kérjük, hogy nemzetközi csoportos menetjegyre vonatkozó igényüket ezen az oldalon [3] jelezzék.

A csoportos utazások esetében érdemes elsősorban a kedd-szerda-csütörtöki napokat választani, illetve a 
reggeli és délutáni csúcsidőn kívül utazni a zsúfoltság elkerülése érdekében.
Adott napra és járatra a csoportok elhelyezésére vonatkozó maximum létszámot Társaságunk a kihasználtság
függvényében korlátozhatja.
Az utazás megtervezésével, a Bejelentés kitöltésével, lebonyolításával kapcsolatos kérdésekben a MÁV
Személyszállítási Zrt. szolgáltatásértékesítői nyújtanak segítséget. Telefonon [4] munkanapokon 10:00 és
14:00 között.

Az egyes közlekedési módozatokhoz kapcsolódó csoportos utazási tudnivalók az alábbi oldalakon érhetők el.

[5] 

Tudnivalók a vonattal történő csoportos utazáshoz [5]
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[6] 

Tudnivalók a busszal történő csoportos utazáshoz [6]

[7] 

Tudnivalók a HÉV-vel történő csoportos utazáshoz [7] 

Díjmentes múzeum és Országház látogatás diákcsoportok részére 
A MÁV Személyszállítási Zrt szolgáltatási területén és a GYSEV Zrt. magyarországi vonalán 2. kocsiosztályon belföldi
díjmentes utazás igénybevételére jogosultak az ország területén működő:

általános iskola nappali tagozatos tanulói (beleértve a kisegítő gyógypedagógiai intézmények tanulóit is),

valamennyi középfokú tanintézet nappali tagozatos tanulói (beleértve a szakmunkásképző iskola, szakiskola,
gimnázium, technikum és szakközépiskola tanulóit is),

minden megkezdett 10 tanuló után egy fő kísérő a díjszabásban meghatározottak szerint (pedagógus, szülő).

Egy csoportnak kell tekinteni a Fogadónyilatkozatban visszaigazolt létszámot, még akkor is, ha a gyermekek létszáma
nem éri el a 10 főt, de az legalább 6 fő. Ez utóbbi esetben is egy fő kísérő jogosult a kedvezményre. A tanuló csoport a
díjmentes utazást csak kísérővel és a szolgáltató döntése alapján elsősorban vonaton veheti igénybe, amennyiben az
utazás viszonylata ezt lehetővé teszi.

A díjmentes utazás igénybevételének feltételei és menete:

A látogatni kívánt múzeumtól, intézménytől, vallásturisztikai helyszíntől vagy az Országháztól
kapott Fogadónyilatkozat (az érintett múzeumok felsorolását a 1215/2025/ VI.19 Kormányhatározat tartalmazza)
tanítási és szombati napra szólhat. 

A kedvezményes utazás a tanítási szünetekre nem vonatkozik.
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A csoportos utazások esetében érdemes elsősorban a kedd-szerda-csütörtöki napokat választani, illetve a reggeli és
délutáni csúcsidőn kívül utazni a zsúfoltság elkerülése érdekében. Adott napra és vonatra a csoportok elhelyezésére
vonatkozó maximum létszámot a személyszállító társaság. a kihasználtság függvényében korlátozhatja.

A csoportvezetőnek bejelentési kötelezettsége van a honlapon:

Vasúti és Hév-es utazás esetén utazás előtt minimum 7 nappal korábban Csoportos utazási igény
bejelentés | Kérdőív [8],

autóbuszos utazás esetén legalább 15 nappal bejelentési kötelezettsége van Csoportos utazási igény
bejelentése - Volán | Kérdőív [9].

A Fogadónyilatkozat másolatát a bejelentés során mellékletként csatolni kell.

Amennyiben a csoport Bejelentése nem történik meg a fenti felületeken a díjmentes utazás elszámolását a
MÁV Személyszállítási Zrt. megtagadhatja. A Bejelentést követően visszajelzés érkezik a csoportvezető részére,
menetjegy a dokumentumok (Bejelentés, Fogadónyilatkozat,) 2-2 példányos leadásával, valamint bármely
személypénztárban igényelhető. Feláras vonat esetében a helyjegy díját külön meg kell fizetni.

Az utazáson résztvevőkről névsort [10] kell készíteni 1 példányban, mely tartalmazza az Oktatási azonosító számot.
Diákigazolvánnyal nem rendelkező diákoknak Igazolás az oktatási azonosítóról nyomtatvány kiállítása szükséges. A
névsort a menetjegyvásárláskor és az utazás során be kell mutatni.

A menetjegy visszaútra csak akkor érvényes, ha azt a látogatás helyszínén az erre a célra rendszeresített
eredeti bélyegző lenyomattal ellátták.

A menetjegy érvénytartama és felhasználása:

a csoportos utazás a fogadónyilatkozatban megjelölt tanítási vagy szombati napot megelőző nap 0:00 órakor
kezdhető meg, a visszautazást a fogadónyilatkozatban megjelölt tanítási, vagy szombati napot követő nap
24.00 órájáig be kell fejezni.

díjmentes utazásra jogosult a csoport az iskola székhelyének vasútállomásától, autóbusz -állomásától a
fogadónyilatkozatot kibocsájtó múzeum helyének vasútállomásáig, autóbusz-állomásáig és vissza.
Amennyiben a tanintézet székhelyén nincs vasútállomás a hozzá legközelebb eső vasútállomásra, illetve
autóbusz állomásra vasútállomástól vagy autóbusz-állomástól váltható meg a díjmentes menetjegy.

a díjmentes utazás egy útra nem vehető igénybe, nem szakítható meg és hosszabb út részbeni fedezésére
nem használható fel.

visszautazásra a csoportos menetjegy akkor érvényes, ha a látogatás helyszínén azt lebélyegezték.
A bélyegzést Országház látogatás esetén a Közönségszervező Iroda, múzeumlátogatásnál a múzeum,
intézmény végzi.

bélyegeztetés hiányában a menetjegy visszaútra nem érvényes. Ez esetben a vasúti utazás általános
szabályai szerint meg kell váltani az oda- és vissza útra szóló jegyet. Vonaton történő jegyváltás esetén a
vasúti társaság felszámolja a Menetdíjtáblázat I. kötet C. fejezetében feltüntetett pótdíjat is.

A benyújtott igényeket a vasúti társaság elutasítja, ha:

személyszállító társaság közszolgáltatási szerződésben rögzített feladatainak végrehajtását veszélyezteti,

ha az utazás vonatpótló autóbusszal kiszolgált szakaszt érint és az autóbuszos vállalkozó nem tud a csoport
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részére többlet-autóbuszt biztosítani,

ha a csoport vagy az adott vonatra bejelentkezett összes csoport együttesen a vonat ülőhely-kapacitásának
legalább 50%-át elfoglalná, és a vonat további erősítését az üzemi körülmények nem teszik lehetővé, valamint
a csoport más időpontban közlekedő vonat felajánlását nem fogadja el.

autóbusszal 100km-nél nagyobb távolságra történő utazás esetén, ha a vasúti eljutás egyébként lehetséges.

az Országos Havaria központ nem tud autóbuszt biztosítani a csoport elszállításához.

A fentiek alapján, nem javasoljuk több osztály, illetve tagozat ugyanazon napon és vonaton történő
utazását.
Díjmentes utazással meglátogatható intézmények

Az általános iskolák, középfokú iskolák és gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai nevelési-oktatási
intézmények nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanulói és kísérőik számára a kedvezmény
igénybevételével látogatható helyszínek

Országos múzeumok és szakmúzeumok, valamint tagintézményeik:

Budapest, Budapesti Történeti Múzeum,
Budapest, Hadtörténeti Múzeum,
Budapest, Ludwig Múzeum,
Budapest, Magyar Mezőgazdasági Múzeum,
Budapest, Magyar Nemzeti Galéria,
Budapest, Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ – Iparművészeti Múzeum (jelenleg a filiaként
üzemelő Ráth György-villa Múzeum látogatható),
Budapest, Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ – Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari
Múzeum,
Budapest, Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ – Magyar Nemzeti Múzeum,
Budapest, Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ – Magyar Természettudományi Múzeum,
Budapest, Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ – Petőfi Irodalmi Múzeum,
Budapest, Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ – Semmelweis Orvostörténeti Múzeum,
Budapest, Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont,
Budapest, Néprajzi Múzeum,
Budapest, Szépművészeti Múzeum,
Debrecen, Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum,
Szentendre, Szabadtéri Néprajzi Múzeum;
 

Kiemelt nemzeti emlékhely: Az Országház és környéke;

Nemzeti emlékhelyek:

Budapest I. kerület, Várnegyed,
Budapest VIII. kerület, Fiumei úti sírkert,
Budapest X. kerület, Rákoskeresztúri Újköztemető, 298., 300. és 301. parcella és a Kisfogház Emlékhely,
valamint a váci, a márianosztrai és a sopronkőhidai rabtemető,
Debrecen, Református Nagytemplom és Kollégium,
Eger, Egri vár,
Esztergom, Várhegy és Víziváros,
Győr, Káptalandomb és a vár megmaradt részei,
Máriapócs, Máriapócs Nemzeti Kegyhely,
Mátraverebély, Mátraverebély-Szentkút Nemzeti Kegyhely,
Mohács, Mohácsi Nemzeti Emlékhely,
Nagycenk, Széchenyi-kastély műemléki együttese,
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Ópusztaszer, Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark,
Pannonhalma, Pannonhalmi Főapátság,
Pákozd, Katonai Emlékpark Pákozd,
Somogyvár, Somogyvári Kupavár,
Székesfehérvár, Romkert,
Szigetvár, Szigetvári Zrínyi vár;

Műemlékek:

Alcsútdoboz, Alcsúti Arborétum,
Budapest, Holokauszt Dokumentációs Központ és Emlékhely,
Edelény, L’Huillier–Coburg-kastély,
Geszt, Tisza-kastély,
Körmend, Batthyány-kastély,
Nagykőrös, Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény,
Oroszlány, oroszlány-majkpusztai Kamalduli Remeteség,
Ozora, Ozorai Pipo vára,
Pécs, Cella Septichora Látogatóközpont,
Pécs, Zsolnay Kulturális Negyed,
Sárospatak, Magyar Nemzeti Múzeum Rákóczi Múzeuma,
Sümeg, Sümegi vár,
Szatmárcseke, Kölcsey-síremlék,
Szerencs, Rákóczi-várkastély,
Tata, Esterházy-kastély,
Tiszadob, Andrássy-kastély,
Vácrátót, Nemzeti Botanikus Kert,
Várpalota, Trianon Múzeum;

Történelmi emlékhelyek:

Bonyhád, Perczel-kúria,
Budapest V. kerület, Insula Lutherana – Evangélikus templom, gimnázium és múzeum,
Budapest VII. kerület, Wesselényi utcai Hősök temploma és Hősök sírkertje,
Budapest VIII. kerület, Ludovika Akadémia,
Budapest XI. kerület, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem,
Csurgó, református kollégium és nagykönyvtár,
Fertőd, Esterházy-kastély,
Gödöllő, Grassalkovich-kastély,
Gyula, vár és honvédtiszti emlékhely,
Kápolnásnyék, Vörösmarty Mihály Emlékház,
Kehidakustány, Deák-kúria,
Keszthely, Festetics-kastély és Georgikon,
Kiskőrös, Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum,
Komárom, erődrendszer,
Kőszeg, Jurisics vár,
Miskolc, Diósgyőri vár,
Monok, Kossuth Emlékház,
Nyírbátor, a Báthori-várkastély fogadópalotája és a református templom,
Pápa, református kollégium és ótemplom,
Pécs, székesegyház, püspöki palota és a középkori egyetem,
Recsk, egykori munkatábor,
Sárospatak, vár, református kollégium és nagykönyvtár,
Sárvár, Nádasdy-vár,
Siklós, Siklósi vár,
Sopron, Tűztorony,
Szatmárcseke, Kölcsey-kúria helye,
Szeged, Dóm tér és a Szegedi Tudományegyetem Auditórium Maximum épülete,
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Szécsény, Forgách-kastély és a Szécsényi Ferences templom és kolostor,
Tihany, Tihanyi Bencés Apátság,
Veszprém, Vár utca,
Visegrád, Visegrádi Fellegvár,
Vizsoly, Vizsolyi Református Templom és Biblia Látogatóközpont;

Kiemelt vallásturisztikai helyszínek:

Budapest, Szent István Bazilika,
Egri Szent Mihály és Szent János Főszékesegyház és Érseki Palota,
Kalocsai Nagyboldogasszony Főszékesegyház,
Nyírbátor, a Római katolikus minorita templom és rendház,
Székesfehérvár, a barokk Szent István püspöki székesegyház és palota,
Szombathelyi Sarlós Boldogasszony Főszékesegyház,
Váci Nagyboldogasszony Székesegyház és Püspöki Palota,
Zirci Ciszterci Apátság;

Vallásturisztikai helyszín:

Balatonfüred, Zsidó Kiválóságok Háza;
 
Budapest, Hagyományok Háza;
Budapest, Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltára;
Budapest, Magyar Zene Háza;
Budapest, Terror Háza Múzeum;
Sátoraljaújhely, Kazinczy mauzóleum és a Magyar Nyelv Múzeuma;
Szekszárd, Babits Mihály szülőháza és a Wosinsky Mór Múzeum.

 

Az intézmények felsorolása az időközbeni összevonásokat, változásokat nem tartalmazza. 
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